

准确快速绿色 用精湛医术服务百姓

登封市人民医院CT室纪实



医生正在准备为患者做CT检查

曾经,如果患者怀疑有冠心病、主动脉夹层、肺动脉栓塞等疾病,可能就要去郑州做检查;曾经,患者害怕做CT检查,因为担心辐射大会对人体有伤害。现在,如果再遇到类似情况,可以不用再纠结,登封市人民医院新引进的16排螺旋CT、128排螺旋CT可以让患者轻松完成冠心病、主动脉夹层及肺动脉栓塞等疾病的诊断,正确率显著提高。登封播报 胡建邦 岳星朵

对业务精益求精

“照CT,到登封市人民医院CT室,那是一照一个准!”这是登封市人民医院患者对CT室普遍评价,饱含着就诊患者对CT室医护人员业务技术水平的认可和褒奖。

1994年毕业于河南医科大学的吴建强,是登封市人民医院CT室主任,在影像诊断医学岗位上已干了20多个年头,在影像学

诊断能力和各种特殊检查及其后处理方面具有较高的造诣,特别擅长各种疑难疾病的检查和诊断。自他担任科室主任以来,CT室业务发展迅速,因他和团队同事对工作认真负责,精益求精,特别是近年来医院引进了16排螺旋CT及128排高档螺旋CT,诊断准确率大大提高,更是受到社会各界的好评。

对病人高度负责

在登封市人民医院CT室,医生们不是在会诊、看片,就是在耐心地为病人或家属作解释。在与就诊患者的交谈中,为病人着想的话语是最多的。48岁的李先生因胸部突发性剧痛,被紧急送往登封市人民医院,经过医师一

系列检查,吴建强主任亲自为其做16排CT扫描后,诊断为主动脉夹层,考虑到李先生病情危重,有随时出现猝死、恶性心律失常、主动脉夹层破裂出血可能,与患者家属沟通后,被转入上级医院治疗。

准确筛查疾病

从上世纪70年代发明CT以来,医学影像学快速发展。CT机探测器数目也从单排、双排、4排、16排到64排以上快速地更新着。登封市人民医院CT室这台128排螺旋CT具有更快的扫描速度、更强的图像采集、更小的放射剂量、优化的心脏检查等强大的技术优势,实现了真正意义上的超高速全脏器一次性大范围扫描成像,大覆盖范围下快速的亚毫米级扫描,可以提供128排的一次快速同步扫描,在几秒钟内完成从头到脚的全身检查,开辟了CT功能成像的一个全新时代,对心血管系统、神经系统、急诊医学、肿瘤诊断等具有极好的影像诊断效果。

而对需要检查的患者来说,新设备可以实现“绿色”检查。何谓绿色检查呢?吴建强说,CT机

本身的辐射小,同时,注入人体内的剂量也少,安全有效。例如,目前,冠心病对于中老年人来说,已是常见病。这台设备可以准确筛查出冠心病患者,以便临床医生下一步选择介入或者内科治疗。

4月15日,52岁的吴女士来到登封市人民医院,她有4年的高血压病史。两个月前,吴女士上楼梯时经常出现胸闷,门诊医生初步诊断她是冠心病、不稳定性心绞痛。之后,吴女士在登封市人民医院放射科检查。“患者的心脏血管很清楚地呈现在图像中,而且是彩色的三维图案。”科室主任吴建强说。随后心内科为吴女士做了PIC术,吴女士逐渐恢复了健康。

CT检查的部位:神经系统、心血管系统、胸部病变、腹部器官、盆腔脏器、骨与关节、肝脏病变。



吴建强主任提醒您,做CT检查一定要到正规医院哦!

注意事项:1.腹部CT检查,在检查前一周,不做胃肠造影,不吃含金属的药物。胃、胆囊检查必须空腹。结肠检查需在检查前一天晚上服用泻药,检查当天必须空腹。2.CT扫描室温度较低,病人要多带一件无金属外套。3.危重病人请有关科室的医护人员陪同来检查。4.不合作病人请有关科室镇静方能检查。5.做CT增强和CT血管检查的病人,扫描前禁食4小时以上。在等待检查时,若因饥饿出现头晕、出冷汗等低血糖症状,可饮糖水。6.妊娠期妇女请不要做CT检查。

登封市卫生局、水务局开展应急医疗救援演练

近日,登封市卫生局、登封市水务局防汛抗旱指挥部组织开展以突发洪涝灾害事故为背景的应急医疗救援演练。此次演练,采用真人及模拟人的方式,分别进行了心肺复苏、出血包扎、骨折等院前急救操作技能。演习结束后,专家对本次演练进行了点评,对表现优秀的急救站提出了表扬,希望急救人员能共同借鉴,共同提高。演练进一步检验了登封市院前急救人员的突发应急灾害事故救治能力,提高了各医疗单位及广大人民群众应对汛期突发事件的急救、自救能力。登封播报 孙淑霞

登封市卫生局积极开展油盐干预活动

7月21日,登封市卫生局组织宣化卫生院到七里庙村开展油盐干预活动。该活动针对辖区内居民高油高盐的膳食弊端,制定个性化的合理膳食指导,在膳食指导前后分别对居民食用油和食盐摄入量进行连续3天以户为单位的食用油、食盐及含盐调味品等有关食物的称重调查,评估膳食指导的效果。此次活动的开展,大大吸引了辖区居民,居民纷纷表示这些知识很实用,希望医院能够多开展类似活动来丰富居民的健康知识。登封播报 孙亚奇

0~6岁宝宝眼保健有福了

近日,登封市妇幼保健院率先引进RetCam眼底广域成像系统。该产品为新生儿眼疾筛查的国际金标准,十分便于早发现新生儿眼底病变问题,尤其是有遗传因素、环境因素、营养代谢异常、妊娠中毒症、营养、护理及用眼卫生等状况的更要做新生儿眼疾筛查。此项目填补了登封市0~6岁儿童眼保健方面的空白。登封播报 孙亚奇 通讯员 孙长见

登封市妇幼保健院举行临床输血知识培训

近日,为进一步提高临床医疗及护理人员对临床输血的认识,登封市妇幼保健院医务科在附属楼会议室组织举办了输血相关知识培训讲座。会议由医务科科长宋天胜主持,登封市血液中心安建丽主任针对临床输血相关技术规范 and 临床用血注意事项为临床医护人员做了输血相关知识培训讲座。通过此次培训,加深了院内医务人员对临床输血知识的了解,提高了医务人员对输血相关法律法规的认识。登封播报 孙亚奇 通讯员 孙长见

与时间赛跑,嵩山营救落崖人

近日,登封市妇幼保健院急救铃声突然响起:少室山景区玉皇沟山顶有人落崖,请求救援。急诊科主任耿振北、护士崔麦芬和司机周绍勇携带相应急救物品一起快速赶到山底,协同消防战士出发。

傍晚时分抵达山顶,见到几个户外队员正在焦急等候。据队员讲,这名伤员是中年女性,在爬崖时突然失手,连打几个滚,被山崖半腰的树枝挡了下来,目前伤员还在悬崖半腰不知伤情如何。借助户外

装备,耿振北等人来到悬崖陡壁,查看伤员。此时,伤员昏迷不醒,呼吸微弱,头部有伤口已经结痂,生命垂危,必须将伤员尽快抬出山谷生命才有希望。这时山谷里一片漆黑,伸手不见五指,在消防战

士和户外队员手电筒照明下,借着微弱的灯光,直到凌晨时分,历经12个小时的攀爬,终于将伤员抬出了山谷,使伤员得到了有效救治。登封播报 孙亚奇 通讯员 耿振北

遗失声明

郑州宇通客车股份有限公司不慎将医疗器械经营企业许可证正本遗失,证号:豫010501号,特此声明作废。